今日沂蒙·时政

进一步改善城区大气环境质量

网排杳大气污染

本报12月15日讯 (记者

韩筱雨)临沂市为进一步改善城区 大气环境质量,环保部门日前开展 了一次大气集中整治拉网式排查 活动,检查存在大气污染的企业和 单位 55 个。

据了解,此次执法监察主要对 象为兰山、罗庄、河东、经济区、高 新区和费县探沂镇等地的重点大 气污染行业企业,并对部分重点企

业进行了现场监测,开展了一次大 气集中整治拉网式排查活动。

此次执法行动共对存在大气 污染的 55 个企业和单位进行了检 查,其中板材加工企业14家、建陶 企业 10 家、水泥加工企业 6 家、焦 化企业 5 家,电厂 3 家,居民小区 1 个,其他重点企业16家。

通过检查发现,大多数涉及重 点大气污染企业环保审批手续齐 全,环境管理制度较完善,环保设 施基本能够做到正常运转。

此外,针对存在的问题,各级 环保部门将实行弹性时间工作制 度,加大监管力度,定时或不定时 地进行巡查和明察暗访。对已停产 企业,严格落实环保措施,整治到 位,经验收合格后方可生产。同时, 还将对辖区建筑施工场地进行排 查,减少建筑施工扬尘污染。



天气突然变冷,冬季保健、养生饮食、疾病预防类图书销售跟着红火起来,销量平均翻了一番。图为在市区 新华书城,一些市民在选购养生方面的书籍。 记者 廖杰 摄

送检"民用四表"打造"良心工程"

本报12月15日讯 通讯 员 刘英 张艳 记者 崔 洪英)水表、电表、燃气表、 热能表入户前须强制检定, 然而有部分小区送检意识不 高,导致居民利益受损。15 日, 计量所召集开发商、建 筑商和供暖公司共30多家企 业,探讨"民用四表"送检 问题。

记者了解到, "民用四 表"的购买费和检定费在业 主购房之前就已经被核算到 成本预算里,也就是业主早

已买了单,但一些小区的开 发商却打起"擦边球",不 主动送检"四表",致使居 民所用的表得不到准确保

计量所所长张俊平表 "民用四表"与居民 生活息息相关, 家里的计 量表不准了,那么由此产 生的水费、电费、燃气费 和暖气费又怎么能准确 呢。所以,企业主动送检 "民用四表"就是在打造 "良心工程"。

创业促进会助力青年创业

本报12月15日讯 (记 划"简称YBC,是一个旨 者 张纪珍)记者从相关部门 获悉, 市创业促进会暨中国 青年创业国际计划临沂创业 办公室14日成立。今后,临 沂市想创业的青年,将有望 获得3万元至5万元的启动

临沂市创业促进会主要 为全市创业青年提供政策、培 训,资金、引导服务,搭建交 流、学习、提高、发展的平台, 目前有78个会员单位。

"中国青年创业国际计 3年。

在帮助青年创业的教育性公 益项目。临沂市创业促进会 将引入 YBC 扶助模式,整 合社会资源,筹募创业扶持 资金,支持18至35岁的青 年创业。

目前,临沂市已有18家 企业共捐款近千万元作为全 市青年创业的扶持资金,经评 审合格的扶助对象可获得3 万元至5万元的启动资金,无 利息、无抵押、免担保,使用期